

Шахматно-шашечный турнир

Автор: Администратор
17.05.2023 10:46 -

15 мая 2023 года прошел шахматно-шашечный турнир в социально- реабилитационном отделении АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения». Состязались три пары: Азратина В.- Бодин Г., Бакрасов Н.-Чулков Г., Ончинов Э.- Баянкин В. Далее, по правилам игры, играли за 1,2,3 места. Турнир проходил по круговой системе. Учет результатов производился по очковой системе. Наибольшее количество очков набрал Бакрасов Н., соответственно став победителем, 2-е место у Чулкова Г. и 3-е место завоевала Азратина В.

Игра в шашки и шахматы – форма культурно-досуговой работы, представляет собой основанное на интересе занятие, служащее для развлечения, отдыха, соревнования. Занятие шахматами, шашками развивает память, логическое мышление, пространственное воображение, вырабатывает усидчивость, внимательность, целеустремленность. Несомненно, все эти качества будут помогать клиентам отделения в жизни.

